
                        www.arnos.gr          …πράξεις παιδείας! 

 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 

 

Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_4619 
 

 
 
 
Λύση: 
 
α) Το ΑΒΖΔ είναι παραλληλόγραμμο, γιατί οι 
διαγώνιες του διχοτομούνται. 
 
β) Το ΒΖΓΔ είναι παραλληλόγραμμο, διότι ΒΔ ΖΓ , 

επειδή ΕΖ ενώνει τα μέσα των πλευρών του τριγώνου 
ΑΖΓ, οπότε θα είναι παράλληλη με την ΖΓ. Δηλαδή το 
ΒΖΓΔ έχει τις απέναντι πλευρές του παράλληλες. 
 
γ) Στο τρίγωνο ΒΖΔ η ΖΕ είναι διάμεσος και η ΒΟ 
επίσης. Άρα το Θ είναι το βαρύκεντρο του τριγώνου. 
 
 
Επιμέλεια:  Βασίλης Τσιλιβής - Μαθηματικός 


